Objet : Absence de candidature pour le premier tour de l’élection du CSE
Chères collaboratrices, chers collaborateurs,
Pour donner suite à notre appel à candidature en date du [date de l'appel à candidature pour le premier tour] concernant les élections des membres du Comité Social et Économique (CSE). 
Nous sommes forcés de constater, qu’à la date de clôture des candidatures le [date de clôture des élections], aucune candidature n'a été reçue pour le premier tour. 
Par conséquent, nous organiserons un second tour de scrutin.
Détails du second tour :
· Date du scrutin : Le second tour se tiendra le [date], via un vote électronique accessible sur la plateforme Electis, de [horaires].
· Candidatures : Pour le second tour, les règles de candidature sont assouplies. Les listes peuvent être moins complètes que pour le premier tour, et toutes les personnes éligibles peuvent se présenter, même si elles ne faisaient pas partie d'une organisation syndicale. Nous encourageons vivement toute personne intéressée à saisir cette opportunité de contribuer activement à la représentation du personnel.
· Nombres de sièges à pourvoir : [à compléter]
· Dépôt des candidatures : Les candidats désireux de se présenter sont invités à envoyer leur candidature par [à compléter selon vos modalités] au plus tard le [date et heure de clôture des candidatures]. 
Merci d'indiquer clairement si vous postulez en tant que titulaire ou suppléant, ou les deux.
· Date de l'appel à candidatures pour le second tour : Cet appel sera officiellement lancé le [date].
Votre engagement et votre participation sont essentiels pour le bon fonctionnement de notre entreprise et pour la défense de vos intérêts au sein du CSE. Pour toute question ou demande de précision, nous restons à votre disposition.
Nous comptons sur votre participation active à ce processus électoral crucial pour la vie sociale de notre entreprise.
Cordialement,
